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Predsedniška palača, 1. oktober 2025, ob 11. uri 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovana podpredsednica vlade in  

ministrica za zunanje in evropske zadeve Tanja Fajon,  

spoštovani odlikovanec dr. Thomas Potokar,  

dragi gostje,  

cenjene dame in gospodje. 

 

 

Verjetno ne boste preveč presenečeni, če vam zaupam, da je podeljevanje odlikovanj eno 

najprijetnejših področij dela predsednice. S podelitvijo odlikovanj se poklonimo in v širši družbi 

poudarimo prepoznavnost posameznikov in posameznic, ki jih krasijo odličnost, srčnost, osebna 

integriteta in izjemnost.  

 

Vse to in še kaj velja tudi za današnjega odlikovanca dr. Thomasa Potokarja. Gospod Potokar je 

namreč človekoljub v pravem pomenu te besede. Poklicno je zdravnik in izvedenec za opekline. Že 

kmalu po končanju študija se je pridružil Zdravnikom brez meja, leta 2006 je ustanovil nevladno 

organizacijo Interburns, s katero neutrudno in nesebično pomaga hudo poškodovanim žrtvam 

vojnih zločinov in zločinov zoper človečnost ne glede na njihovo nacionalnost, jezik, barvo kože ali 

kakšno drugo okoliščino. To plemenito poslanstvo prostovoljno opravlja po različnih vojnih žariščih 

sveta že nekaj več kot trideset let.  

 

Za delo z Interburns ga je leta 2018 odlikovala tudi britanska kraljica Elizabeta II.  

 



 

Thomas Potokar v peklu vojne, nazadnje v Gazi, pomaga tistim, ki jim je svet obrnil hrbet. Pri tem 

tvega svoje življenje, da bi v pogojih hudega pomanjkanja hrane in vode, medicinskih pripomočkov 

in zdravil lahko pomagal čim več hudo poškodovanim.  

 

Po svojem očetu Ivanu ima Thomas Potokar slovenske korenine. V poseben navdih je zato tudi 

slovenskim zdravnikom.  

 

Vendar pa je jedro njegove požrtvovalnosti, pokončnosti in nesebične pomoči prav v tem, da s 

svojim delom presega administrativne meje med državami in ljudmi. Njegovo delovanje je zato 

obče človeško. Gospod Potokar je izjemen vzor ljudem po svetu in tudi tu – v Sloveniji, domovini 

svojega očeta.  

 

Takšnih ljudi v sedanjem času nasilja, grobosti in pohlepa ni veliko, zato je še kako prav, da se jim 

poklonimo. Današnja slovesnost je počastitev nesebičnega delovanja velikega človeka in zdravnika, 

ki poslanstvo zdravniškega poklica plemenito in predano opravlja tudi v najtežjih vojnih 

okoliščinah.  

 

Spoštovane in spoštovani. 

 

V veliko veselje mi je, da lahko na podlagi predloga predlagateljev gospodu Potokarju podelim 

medaljo za častno dejanje za njegovo dolgoletno požrtvovalno delo za pomoč in reševanje življenj 

poškodovanih in bolnih v vojnih žariščih v Gazi in drugod.  

 

 

Hvala.  

 


